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REZIME 
 
Zakonom o državnoj upravi („Službeni list Crne Gore", br. 078/18) u članu 65 propisano 
je da ministarstvo, najmanje jednom godišnje, podnosi Vladi izvještaj o radu o stanju u 
upravnoj oblasti za koju je osnovano, koji sadrži prikaz ostvarenih ciljeva postavljenih u 
programu rada Vlade, programu rada ministarstva i strategijama i programima iz člana 
13 Zakona o državnoj upravi. Takođe, izvještaj sadrži i pregled mjera i aktivnosti 
preduzetih za izvršavanje postavljenih ciljeva, prikaz izvršavanja zakona i drugih propisa, 
predlog mjera za unapređenje stanja u oblasti za koju je ministarstvo osnovano, kao i 
finansijski izvještaj ministarstva. 
 
Članom 53 Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave („Sl.list CG“, br.087/18) 
propisano je da ministarstvo po pravilu, u prvom kvartalu tekuće godine, podnosi Vladi 
izvještaj o radu i stanju u određenoj upravnoj oblasti za prethodnu godinu, koji obavezno 
sadrži prikaz: ostvarenih ciljeva sadržanih u programu rada Vlade, programu rada 
ministarstva i strategijama i programima propisanim zakonom kojim se uređuje državna 
uprava, mjera i aktivnosti preduzetih za izvršavanje postavljenih ciljeva, izvršavanja 
zakona i drugih propisa, realizacije zaključaka Vlade, realizovanih aktivnosti u vršenju 
upravnog nadzora, predloga mjera za unapređenje stanja u oblasti za koju je ministarstvo 
osnovano i podataka iz finansijskog izvještaja ministarstava. 
 
Ministarstvo sporta formirano je Uredbom o izmjenama i dopunama Uredbe o organizaciji 
i načinu rada državne uprave koju je Vlada Crne Gore donijela na sjednici od 25. 
novembra 2016. godine. Uredbom o organizaciji i načinu rada državne uprave ("Službeni 
list Crne Gore", br. 87/18 i 2/19) promijenjen je naziv Ministarstva sporta u Ministarstvo 
sporta i mladih. 
 
Ministarstvo sporta i mladih pripremilo je Izvještaj o radu i stanju u upravnim oblastima za 
2019. godinu, u kojem su sadržane aktivnosti realizovane u skladu s obavezama 
propisanim Programom rada Vlade za 2019. godinu, Srednjoročnim programom rada 
Vlade za 2018-2020. godinu, Programom rada Ministarstva sporta i mladih za 2019. 
godinu, Strategijom razvoja sporta za 2018-2021. godinu i Strategijom za mlade za 2017-
2021. godinu. Sastavni dio ovog izvještaja je i finansijski izvještaj Ministarstva sporta i 
mladih kao i Izvještaj o stanju u upravnim oblastima. Ministarstvo sporta i mladih je 
realizovalo sve obaveze iz Programa rada Vlade za 2019. godinu, Srednjoročnog 
programa rada Vlade za period 2018-2020. godina i Programa rada Ministarstva sporta i 
mladih za 2019. godinu. 
 
Skupština Crne Gore donijela je Zakon o mladima („Službeni list Crne Gore“ br. 25/19), 
u aprilu 2019. godine. U decembru 2019. godine Vladi je na usvajanje dostavljen Program 
ostvarivanja javnog interesa u oblasti omladinske politike za 2020. godinu. Ministarstvo 
sporta i mladih je tokom izvještajnog perioda donijelo Pravilnik o evidencijama u sportu i 
centralnom registru za sport, Pravilnik o programu i načinu polaganja stručnog ispita za 
rad u oblasti sporta, Pravilnik o uslovima, načinu, postupku i kriterijumima za dodjelu 
sredstava i kontrolu nad realizacijom programa sportskih organizacija, kao i Pravilnik o 
kriterijumima i uslovima za izbor prostora za omladinski servis. 



 

 
UVOD 

 
Shodno članu 19 Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave, Ministarstvo sporta 
i mladih vrši poslove uprave koji se odnose na: praćenje i utvrđivanje stanja u oblasti 
sporta; pripremu strategija razvoja i drugih mjera kojima se kreiraju politike u oblasti 
vrhunskog, rekreativnog, dječjeg, školskog i univerzitetskog sporta; promociju Crne Gore 
kroz sportsku djelatnost i aktivnost; unapređivanje i sprovođenje Strategije razvoja sporta; 
iniciranje i preduzimanje mjera u cilju unapređenja stanja u oblasti sporta; razvoj 
vrhunskog sporta; podsticanje i promociju razvoja sporta kod djece, studenata i osoba sa 
invaliditetom; preduzimanje mjera za razvoj sportova od značaja za promociju Crne Gore 
na međunarodnom planu; vođenje registra sportskih organizacija i drugih evidencija u 
oblasti sporta; osnivanje i rad sportskih organizacija; obavljanje sportske djelatnosti od 
strane sportskih organizacija; stručni rad u sportu; status, prava i obaveze sportista; 
radno-pravni status sportista i radnika u sportu; stvaranje uslova za izgradnju, 
rekonstrukciju, adaptaciju i opremanje sportskih objekata; podsticanje i praćenje 
djelovanja Crnogorskog olimpijskog komiteta i nacionalnih sportskih saveza; saradnju sa 
međunarodnim sportskim organizacijama; saradnju sa sportskim organizacijama i 
institucijama radi praćenja, unapređivanja i podrške olimpijskih inicijativa i programa; 
podizanje svijesti o značaju bavljenja sportom u školskom uzrastu kao značajnom 
segmentu za zdravlje djece; unapređenje sportske rekreacije, promociju i podsticanje 
bavljenja sportom svih građana; zdravstvenu sposobnost sportista; kreiranje i 
unapređenje omladinske politike; donošenje strategije i akcionih planova i programa za 
mlade; stvaranje i unapređenje uslova za rad omladinskih servisa; saradnju sa nevladinim 
organizacijama i drugim subjektima u cilju unapređenja omladinske politike; podsticanje 
proaktivnog učešća mladih u kreiranju i sprovođenju omladinske politike na državnom i 
lokalnom nivou; podsticanje uključivanja mladih u neformalno obrazovanje; podsticanje 
politike regionalne i međunarodne saradnje koja se odnosi na mlade; pripremu predloga 
zakona, drugih propisa i opštih akata iz oblasti sporta i mladih; upravni nadzor u oblastima 
za koje je ministarstvo osnovano; kao i druge poslove koji su mu određeni u nadležnost. 
 
Shodno članu 65 Zakona o državnoj upravi Ministarstvo, najmanje jednom godišnje, 
podnosi Vladi izvještaj o radu o stanju u upravnoj oblasti za koju je osnovano, koji sadrži 
prikaz ostvarenih ciljeva postavljenih u programu rada Vlade, programu rada ministarstva 
i strategijama i programima iz člana 13 ovog zakona. Izvještaj sadrži i pregled mjera i 
aktivnosti preduzetih za izvršavanje postavljenih ciljeva, prikaz izvršavanja zakona i 
drugih propisa, predlog mjera za unapređenje stanja u oblasti za koju je ministarstvo 
osnovano, kao i finansijski izvještaj ministarstva. Ministarstvo je dužno, da na zahtjev 
Vlade, podnese i poseban izvještaj o pojedinim pitanjima iz svog djelokruga, preduzetim 
mjerama i njihovim rezultatima. Članom 53 Uredbe o organizaciji i načinu rada državne 
uprave („Sl.list CG“, br.087/18) propisano je da ministarstvo po pravilu, u prvom kvartalu 
tekuće godine, podnosi Vladi izvještaj o radu i stanju u određenoj upravnoj oblasti za 
prethodnu godinu, koji obavezno sadrži prikaz: ostvarenih ciljeva sadržanih u programu 
rada Vlade, programu rada ministarstva i strategijama i programima propisanim zakonom 
kojim se uređuje državna uprava, mjera i aktivnosti preduzetih za izvršavanje postavljenih 
ciljeva, izvršavanja zakona i drugih propisa, realizacije zaključaka Vlade, realizovanih 



 

aktivnosti u vršenju upravnog nadzora, predloga mjera za unapređenje stanja u oblasti 
za koju je ministarstvo osnovano i podataka iz finansijskog izvještaja ministarstava. 
 
Shodno navedenom Ministarstvo sporta i mladih pripremilo je Izvještaj o radu i stanju u 
upravnim oblastima, u kojem su sadržane aktivnosti sa aspekta razvoja politika za koje 
je nadležno ovo Ministarstvo, informacije o izvršavanju zakona i drugih propisa, aktivnosti 
u odnosu na realizaciju programa rada Vlade, međuresorsku i međunarodnu saradnju, 
odlučivanje u upravnom postupku, kao i finansijski izvještaj za 2019. godinu. 
 
Organizacione jedinice u Ministarstvu sporta i mladih su: 
 
1. Direktorat za sport 

- Direkcija za razvoj sporta 
- Direkcija za sportsku infrastrukturu 

2. Direktorat za mlade 
3. Odjeljenje za međunarodnu saradnju 
4. Kabinet ministra 
5. Služba za opšte poslove i finansije 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

OBAVEZE MINISTARTSVA SPORTA I MLADIH 
SHODNO PROGRAMU RADA VLADE ZA 2019. GODINU 

-REALIZOVANO- 
 

 
Shodno Programu rada Vlade za 2019. godinu, Ministarstvo sporta i mladih imalo je 3  
obaveze, i to: 
 
Tematski dio 
 
 Izvještaj Ministarstva sporta i mladih za 2018. godinu  – I kvartal 
Ministarstvo sporta i mladih je u prvom kvartalu 2019. godine pripremilo Izvještaj o radu i 
stanju u upravnim oblastima, koji je Vlada Crne Gore usvojila na sjednici od 21. marta 
2019. godine. 

 
 Izvještaj o sprovođenju Plana realizacije Strategije razvoja sporta u Crnoj Gori 

za period 2018-2021. godina, za 2018. godinu – II kvartal 
Ministarstvo sporta i mladih je u drugom kvartalu pripremilo Izvještaj o sprovođenju Plana 
realizacije Strategije razvoja sporta u Crnoj Gori za period 2018-2021. godina, za 2018. 
godinu, koji je Vlada Crne Gore usvojila na sjednici od 13.06.2019. godine. 
 
 Izvještaj o aktivnostima za sprovođenje omladinske politike za 2018. godinu – I 

kvartal 
Ministarstvo sporta i mladih je u prvom kvartalu 2019. godine pripremilo Izvještaj o 
aktivnostima za sprovođenje omladinske politike za 2018. godinu koji je Vlada Crne Gore 
usvojila na 114. sednici od 21. marta 2019. godine, Zaključkom broj 07-1061. Ovaj 
izvještaj predstavlja pregled aktivnosti koje su podržane kroz projekte omladinskih 
organizacija. Ministarstvo sporta i mladih je u 2018. godini opredijelilo 511.876,00 EUR 
za implementaciju mjera i aktivnosti omladinske politike u okviru šest ključnih ishoda 
definisanih Strategijom za mlade 2017–2021 i Akcionim planom za implementaciju 
Strategije za 2018. godinu, sa ciljem poboljšanja položaja mladih, njihovog aktivizma, 
mobilnosti, vještina i kompetencija mladih u svim oblastima njihovog društvenog 
djelovanja. 
 
Realizacija zaključaka Vlade 
 
Od ukupno 34 zaključka Vlade koji su obavezivali Ministarstvo sporta i mladih, u 2019. 
godini, da  preduzme određene aktivnosti ili dostavi tražene podatke, 31 zaključak je 
realizovan, dva (2) zaključka nisu dospjela za realizaciju, i jedan (1) od zaključaka nije 
bio iz nadležnosti Ministarstva sporta i mladih.   
 
 
 
 
 
 



 

OBAVEZE MINISTARTSVA SPORTA I MLADIH 
SHODNO SREDNJOROČNOM PROGRAMU RADA VLADE ZA 2018-2020. GODINU 

-REALIZOVANO- 
 
 

 Ključna obaveza 19.1 - Otvorićemo prostore u kojima će mladi imati priliku za 
razvoj životnih vještina, neformalno obrazovanje, interkulturalno učenje, 
socijalnu inkluziju i jačanje društvenog uticaja 

Ministarstvo sporta i mladih, u saradnji sa opštinom Berane je 21. februara 2019. godine 
otvorilo nove prostorije Omladinskog kluba u Beranama. Shodno novim zakonskim 
rješenjima propisanim Zakonom o mladima, jedan od ključnih prioriteta je i otvaranje 
novih i podrška u radu postojećih omladinskih servisa (centara i klubova).  
 
Tokom 2019. godine Ministarstvo sporta i mladih intenzivno je radilo na stvaranju 
preduslova za otvaranje 6 novih omladinskih klubova, fokusirajući se na sjeverni dio Crne 
Gore (Mojkovac, Plav, Petnjica, Danilovgrad, Nikšić, Šavnik), ulažući u rekonstrukciju i 
adaptaciju istih. Za obnovu, adaptaciju i opremanje omladinskih klubova u 2019. godini 
izdvojeno je 170.000 EUR. 
 
Ministarstvo sporta i mladih je u 2019. godini, na osnovu Konkursa za raspodjelu 
sredstava za finansiranje projekata/programa nevladinih organizacija u 2019. godini, 
finansijski podržalo tri projekta iz oblasti preduzetništva mladih. U saradnji sa NVO 
"Centar kreativnih vještina", Berane, započeta je realizacija projekta “Preduzetništvo - put 
do smanjenja nezaposlenosti mladih” koji ima za cilj smanjenje nezaposlenosti mladih, 
podsticanjem razvoja preduzetništva na području sjevera Crne Gore. U saradnji sa NVO 
"Unija mladih preduzetnika Crne Gore", Podgorica, Ministarstvo sporta i mladih je, 29. 
novembra 2019. godine, organizovalo Treći sajam mladih preduzetnika/ca Crne Gore u 
okviru projekta  "Informacija je kapital-online servis o nefinansijskim i finansijskim 
podrškama za postojeće i buduće mlade preduzetnike/ce u Crnoj Gori“. Sajam mladih 
preduzetnika tradicionalno okuplja mlade koji svojim primjerima utiču na vršnjake 
ohrabrujući ih da osmisle biznis ideju i počnu da se bave preduzetništvom. U saradnji sa 
NVO "Sjeverna zemlja", Berane, započeta je realizacija projekta “Budi i ti mladi 
preduzetnik” koji ima za cilj povećanje nivoa znanja mladih sa sjevera Crne Gore o 
preduzetničkim znanjima i vještinama koje su im neophodne za pokretanje sopstvenog 
biznisa. U okviru ovog projekta koji je targetirao mlade sa sjevera Crne Gore, organizovan 
je trening "Preduzetništvo je moj izbor" za 20 mladih ljudi iz 12 opština, dok je najmanje 
100 mladih ljudi bilo indirektno uključeno kroz kampanju na društvenim mrežama sa 
ciljem podizanja svijesti mladih o prednostima preduzetništva. 
 
U saradnji sa NVO „Forum MNE”, Ministarstvo sporta i mladih je realizovalo projekat 
“Druga generacija omladinskih aktivista” u okviru kojeg je organizovana akreditovana 
obuka za 15 mladih koji su stekli zvanje omladinskog aktiviste. Projekat je usmjeren na 
profesionalizaciju kadra koji radi sa mladima kroz sprovođenje akreditovanih obuka koji 
će im omogućiti da ostvare svoj puni potecijal i da se razviju u svjesne, odgovorne i 
aktivne članove svoje zajednice. Uz podršku Ministarstva sporta i mladih NVO „Udruženje 
mladih sa hendikepom Crne Gore“ je, u okviru projekta “Omladinska politika je i moja 



 

politika”, tokom maja i juna 2019. godine, organizovalo radionice s omladinskim 
radnicima/cama o izjednačavanju mogućnosti za učešće mladih s invaliditetom. Cilj 
radionice je bio da se omladinski radnici/ce detaljnije upoznaju s pravima i mogućnostima 
mladih s invaliditetom, odnosno kako da kreiraju više mogućnosti za učešće mladih s 
invaliditetom u aktivnostima svojih organizacija. U radionicama je učestvovalo ukupno 22 
učesnika/ca, stručnih radnika u oblasti omladinske poltike. 
 
 Ključna obaveza 32.1 – Stvorićemo uslove za unapređenje zdravstvene zaštite 

sportista, osnivanjem Zavoda za sportsku medicinu i intenziviranjem  broja 
pregleda 

Skupština Crne Gore donijela je Zakon o sportu („Sl. list CG”, br. 44/18) koji je stupio na 
snagu 14. jula 2018. godine. Članom 145 Zakona o sportu propisano je da će se akt o 
osnivanju zavoda donijeti u roku od dvije godine od dana stupanja na snagu ovog zakona. 
U tom kontekstu Ministarstvo sporta i mladih je u saradnji sa Ministarstvom zdravlja u 
2019. godini započelo pripremu internih akata u cilju stvaranja uslova za formiranje 
zavoda. 
 
 Ključna obaveza 32.2 – Podizaćemo nivo svijesti o značaju pravilnog 

utvrđivanja zdravstvene sposobnosti sportista kao preventivne mjere u cilju 
smanjenja broja zdravstveno incidentnih situacija na sportskom terenu  

Jedna od ključnih obaveza definisanih Srednjoročnim programom rada Vlade Crne Gore 
2018-2020. godina jeste podizanje nivoa svijesti o značaju pravilnog utvrđivanja 
zdravstvene sposobnosti sportista kao preventivne mjere u cilju smanjenja broja 
zdravstveno incidentnih situacija na sportskom terenu.  
 
Imajući u vidu navedeno, Ministarstvo sporta i mladih je 13. decembra 2019. godine, 
organizovalo predavanje o značaju pravilnog utvrđivanja zdravstvene sposobnosti 
sportista. Navedenom predavanju prisustvovalo je 30 učenika iz Osnovne škole ,Štampar 
Makarije” na kojem je predstavnica Instituta za javno zdravlje prezentovala učenicima 
značaj pravilnog utvrđivanja zdravstvene sposobnosti i važnosti pravilne ishrane 
sportista.  
 
 Ključna obaveza 44.1 – Podržaćemo organizaciju međunarodnih takmičenja u 

Crnoj Gori 
Za organizaciju međunarodnih sportskih takmičenja u Crnoj Gori, Ministarstvo sporta i 
mladih je u 2019. godini kroz programske aktivnosti nacionalnih sportskih saveza putem 
Javnog konkursa za sufinansiranje programa sportskih organizacija podržalo preko 10 
nacionalnih sportskih saveza za organizaciju međunarodnih takmičenja u Crnoj Gori. 
 
 Ključna obaveza 44.2 – Podržaćemo učešće sportista na međunarodnim 

takmičenjima 
U 2019. godini Ministarstvo sporta i mladih podržalo je putem Javnog konkursa za 
sufinansiranje programa sportskih organizacija kroz programske aktivnosti nacionalnih 
sportskih saveza preko 20 sportskih organizacija za učešće na međunarodnim 
takmičenjima koja se organizuju van Crne Gore.  
 



 

 
 Ključna obaveza 44.3 – Jačaćemo kult crnogorske reprezentacije kroz niz 

projekata 
Kako je Zakonom o sportu propisano da se 10. marta obilježava Dan reprezentacija Crne 
Gore, Ministarstvo sporta i mladih je 10. marta 2019. godine na Trgu nezavisnosti u 
Podgorici organizovalo sajam sporta. Ova manifestacija imala je za cilj jačanje kulta 
reprezentacije, ali i da nas podsjeti na rezultate naših rerezentacija i reprezentativaca u 
proteklim godinama. Promo punktove na sajmu sporta, pored Ministarstva sporta i mladih, 
imali su COK, POK i još dvadesetak nacionalnih sportskih saveza koji su kroz neposrednu 
komunikaciju sa građanima i djecom, približili značaj i prednosti bavljenja sportom sa 
ciljem jačanja i unaprjeđenja kulta crnogorske reprezentacije. 
 
 

OBAVEZE MINISTARSTVA SPORTA I MLADIH 
SHODNO PROGRAMU RADA MINISTARSTVA SPORTA ZA 2019. GODINU  

-REALIZOVANO- 
 
 Direktorat za sport 

1. Javni konkurs za sufinansiranje sportskih organizacija za 2019. godinu  
2. Javni konkurs za finansiranje projekata nevladinih organizacija u oblasti sporta u 

2019. godini  
3. Organizacija Dana reprezentacija  
4. Sufinansiranje sportskih klubova iz I kategorije sportova koji se nalaze na 

programu Olimpijskih igara  
5. Uspostaviti Centralni Registar za sport u obliku kompjuterske baze podataka  
6. Usklađivanje rada organizacije i opštih akata sportskih organizacija sa 

odredbama Zakona o sportu  
7. Sufinansiranje organizacije međunarodnih sportskih takmičenja  
8. Podrška sportistima za ostvarene sportske rezultate  
9. Donošenje Odluke o određivanju vrste sportova koji će se sufinansirati u okviru 

dječijeg sporta  
10. Nastavak finansiranja izgradnje, rekonstrukcije, adaptacije i opremanja sportskih 

objekata  
 

  Direktorat za mlade 
1. Javni konkurs za finansiranje projekata nevladinih organizacija u u oblasti 

omladinske politike u 2019. godini  
2. Ministarska konferencija u okviru crnogorskog predsjedavanja Jadransko-

jonskom inicijativom  
3. Izrada i distribucija Evropske omladinske kartice - realizovano 
4. Dvodnevni seminar  sa ciljem podizanja svijesti mladih o borbi protiv nasilnog 

ekstremizma i radikalizma  
5. Usklađivanje Strategije za mlade za period 2017-2021 i Plana realizacije 

Strategije za mlade  
6. Podzakonski akti za sprovođenje Zakona o mladima  
 



 

 Služba za opšte poslove i finansije 
1. Donošenje Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva sporta 

i mladih  
2. Ažuriranje vodiča za slobodan pristup informacijama  
3. Plan javnih nabavki Ministarstva sporta i mladih za 2019. godinu - realizovano 
4. Izrada godišnjeg finansijskog izvještaja Ministarstva sporta i mladih za 2019. 

godinu  
5. Pripremanje kadrovskog plana Ministarstva sporta i mladih  
6. Procjena efikasnosti i efektivnosti Plana integriteta Ministarstva sporta i mladih  

 
 

OSTALE AKTIVNOSTI  MINISTARSTVA SPORTA I MLADIH 
 

I. OBLAST SPORTA - DIREKTORAT ZA SPORT  
 
 

1. Razvoj sporta - Direkcija za razvoj sporta 
 

 Normativne aktivnosti 
 

 Pravilnik o uslovima, načinu, postupku i kriterijumima za dodjelu sredstava i 
kontrolu nad realizacijom programa sportskih organizacija 

Shodno članu 117 stav 8 Zakona o sportu („Sl. list CG", br. 44/18), Ministarstvo sporta i 
mladih donijelo je 30.01.2019.godine Pravilnik o uslovima, načinu, postupku i 
kriterijumima za dodjelu sredstava i kontrolu nad realizacijom programa sportskih 
organizacija ("Sl. list Crne Gore", br. 8/19), a 25.12.2019.godine Pravilnik o izmjeni 
Pravilnika o uslovima, načinu, postupku i kriterijumima za dodjelu sredstava i kontrolu nad 
realizacijom programa sportskih organizacija („Sl. list CG", br. 73/19). Ovim pravilnikom 
bliže se uređuju uslovi, način, postupak i kriterijumi za dodjelu sredstava, kao i za kontrolu 
nad realizacijom programa sportskih organizacija. 
 
 Pravilnik o evidencijama u sportu i Centralnom registru za sport 
Shodno članu 126 stav 6 i članu 127 stav 4 Zakona o sportu ("Sl. list CG", broj 44/18), 
Ministarstvo sporta i mladih donijelo je 13.05.2019. godine Pravilnik o evidencijama u 
sportu i Centralnom registru za sport („Sl. list CG", br. 27/19). Ovim pravilnikom uređuje 
se sadržaj, način i postupak vođenja evidencija u sportu, kao i sadržaj, način vođenja i 
čuvanja, održavanja i korišćenja podataka Centralnog registra za sport. 

 
 Pravilnik o programu i načinu polaganja stručnog ispita za rad u oblasti sporta 
Shodno članu 67 stav 4 Zakona o sportu („Sl. list CG", br. 44/18), Ministarstvo sporta i 
mladih donijelo je 28.06.2019. godine Pravilnik o programu i načinu polaganja stručnog 
ispita za rad u oblasti sporta („Sl. list CG", br. 38/19). Ovim pravilnikom propisuju se 
program i način polaganja stručnog ispita za rad u oblasti sporta. 
 
 
 



 

 Donošenje Odluke o određivanju vrste sportova koji će se sufinansirati u okviru 
dječijeg sporta 

Članom 84 Zakona o sportu („Sl. list CG”, br. 44/18) propisano je da radi podsticanja i 
uključivanja djece u bavljenje sportskim aktivnostima u okviru sportskih klubova, 
sufinansira se plaćanje dijela članarine u određenim sportovima. Dalje je propisano da 
vrste sportova koji će se sufinansirati iz sredstava budžeta Crne Gore u oblasti dječijeg 
sporta određuje Ministarstvo posebnim aktom koji se donosi najmanje jednom u dvije 
godine. S tim u vezi, Ministarstvo sporta i mladih je tokom IV kvartalu 2019. godine 
preduzelo niz aktivnosti koje imaju za cilj donošenje Odluke o određivanju vrste sportova 
koji će se sufinansirati u okviru dječijeg sporta. Navedena Odluka biće donijeta u I kvartalu 
2020. godine. 
 
 Sektorska analiza 
Ministarstvo sporta i mladih je, u skladu sa Zakonom o državnoj upravi i Zakonom o 
nevladinim organizacijama sprovelo Sektorsku analizu za utvrđivanje predloga 
prioritetnih oblasti od javnog interesa i potrebnih sredstava za finansiranje projekata i 
programa nevladinih organizacija iz budžeta Crne Gore u 2020. godini, u oblasti sporta. 
Sprovedene su konsultacije sa zainteresovanim nevladinim organizacijama u cilju 
utvrđivanja priroritetnih oblasti od javnog interesa u kojima su prepoznati strateški ciljevi 
čijem postizanju mogu da doprinesu NVO realizacijom odgovarajućih projekata.  

 

 Ostale aktivnosti 
 

 Realizovan Javni konkurs za sufinansiranje programa sportskih organizacija u 
u 2019. godini, u iznosu od 4.024.000 eura. 

Ministarstvo sporta i mladih je, u skladu sa članom 117 Zakona o sportu („Sl.list CG”, br. 
44/18) i članom 3 Pravilnika o uslovima, načinu, postupku i kriterijumima za dodjelu 
sredstava i kontrolu nad realizacijom programa sportskih organizacija („Sl.list CG”, br. 
8/19), dana 08.02.2019. godine raspisalo Javni konkurs br. 01-006-179/2019 za 
sufinansiranje programa sportskih organizacija u 2019. godini iz Budžeta Crne Gore. Po 
predmetnom konkursu pristigle su 33 prijave. Odluka o dodjeli sredstava za sufinansiranje 
programa sportskih organizacija u 2019.godini br. 01-006-179/2019-4 donijeta je 
04.03.2019.godine na osnovu koje su potpisani ugovori sa 31 sportskom organizacijom 
kojima su dodijeljena sredstva. 
 
 Realizovan Javni konkurs za finansiranje projekata/programa nevladinih 

organizacija u oblasti sporta u 2019. godini u ukupnom iznosu od 35.000,00 eura 
U skladu sa članom 32v Zakona o nevladinim organizacijama („Sl. list CG” br. 39/11 i 
37/13) i člana 2 i 3 Odluke o utvrđivanju prioritetnih oblasti od javnog interesa i visine 
sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u 2019. godini 
(„Sl.list CG” br. 80/18) i Pravilnikom o sadržaju javnog konkursa za raspodjelu sredstava 
za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija i izgledu i sadržaju prijave na 
javni konkurs („Sl. list CG” br. 14/18), Komisija za raspodjelu sredstava za finansiranje 
projekata i programa nevladinih organizacija u oblasti sporta Ministarstva sporta i mladih 
objavila je dana 01.marta 2019. godine Javni konkurs za finansiranje projekata/programa 
nevladinih organizacija u oblasti sporta u 2019. godini. pod nazivom ,,Sportom do zdravih 



 

stilova života". Na Konkursu koji je trajao 30 dana, dostavljeno je 49 prijava, od strane 49 
nevladinih organizacija. Odluka o raspodjeli sredstava za finansiranje projekata i 
programa nevladinih organizacija u oblasti sporta u 2019. godini donjeta je 18. oktobra 
2019. godine na osnovu koje su potpisani ugovori sa 10 nevladinih organizacija kojima 
su dodijeljena sredstva. 
 
 Podrška vrhunskom sportu 
U skladu sa Zakonom o sportu („Sl. list CG” br. 44/18) i Uredbom o kriterijumima za 
utvrđivanje visine doživotne mjesečne naknade, stipendije, premije, sportske invalidnine, 
nagrade za sportistu godine i zaslužnog sportskog radnika („Sl. list CG“, br. 57/18), 
Ministarstvo sporta i mladih je u 2019. godini dodijelilo premije za 11 sportista i tri trenera, 
u ukupnom iznosu od 118.000,00 eura. Nagrađeni su rezultati na Svjetskim i Evropskim 
prvenstvima. 
 
 Organizovan Dan reprezentacija 
Saglasno članu 10 Zakona o sportu („Sl.list CG”, br. 44/18), a u cilju jačanja kulta 
crnogorske reprezentacije Ministarstvo sporta i mladih je organizovalo manifestaciju Dan 
reprezentacija. Obilježavanje manifestacije „Dan reprezentacija” započelo je 
organizacijom sajma sporta koji se održao 10. marta 2019. godine. Promo punktove na 
sajmu sporta, uz Ministarstvo sporta i mladih, imale su i sljedeće sportske organizacije: 
Crnogorski olimpijski komitet, Paraolimpijski komitet, Atletski savez Crne Gore, 
Košarkaški savez Crne Gore, Fudbalski savez Crne Gore, Odbojkaški savez Crne Gore, 
Vaterpolo i plivački savez Crne Gore, Bokserski savez Crne Gore, Crnogorski skijaški 
savez, Crnogorski bućarski savez, Gimnastički savez Crne Gore, Ju-jitsu savez Crne 
Gore, Karate savez Crne Gore, Kik boks savez Crne Gore, Planinarski savez Crne Gore, 
Rukometni savez Crne Gore, Šahovski savez Crne Gore, Streljački savez Crne Gore, 
Studentski sportski savez Crne Gore, Taekwondo savez Crne Gore, Stonoteniski savez 
Crne Gore i Teniski savez Crne Gore. Takođe, na sajmu su bili prisutni i crnogorski 
reprezentativci koji su kroz neposrednu komunikaciju sa građanima i djecom, približili 
značaj i prednosti bavljenja sportom sa ciljem jačanja i unaprjeđenja kulta crnogorske 
reprezentacije.  
 
 Sufinansirano 12 sportskih klubova iz I kategorije sportova koji se nalaze na 

programu Olimpijskih igara u ukupnom iznosu od 300.000,00 eura 
Članom 118 Zakona o sportu („Sl.list CG”, br.44/18) propisano je da Ministarstvo može, 
uz prethodnu saglasnost Vlade, sufinansirati sportske klubove koji obavljaju sportsku 
djelatnost u vrsti sporta koji se nalazi u I kategoriji sportova koji su na programu 
Olimpijskih igara, s tim što se mogu sufinansirati najviše dva kluba iste vrste sporta. U I 
kategoriju sportova koji su na programu Olimpijskih igara uvršteno je šest sportova: 
fudbal, košarka, vaterpolo, rukomet, odbojka i džudo. U skladu sa navedenim zakonskim 
osnovom, Ministarstvo sporta i mladih je Vladi dostavilo Predlog za davanje saglasnosti 
za sufinansiranje sportskih klubova iz I kategorije sportova koji se nalaze na programu 
Olimpijskih igara, na osnovu kojeg je Vlada, na sjednici od 11.aprila 2019.godine, dala 
saglasnost za sufinansiranje 10 sportskih klubova. S tim u vezi, sufinansirani su sljedeći 
afirmisani sportski klubovi: Fudbalski klub ,,Breznica“ Pljevlja, Ženski košarkaški klub 
,,Budućnost - Podgorica“ Podgorica, Plivački vaterpolo klub „Jadran“ Herceg Novi, 



 

Vaterpolo klub „Primorac“ Kotor, Rukometni klub „Lovćen“ Cetinje, Ženski rukometni klub 
„Budućnost“ Podgorica, Odbojkaški klub „Jedinstvo Franca“ Bijelo Polje, Ženski 
odbojkaški klub „Luka Bar“ Bar, Džudo klub „Akademik“ Nikšić, Džudo klub „Ibar“ Rožaje. 
Zaključkom Vlade br.07-1588 od 18.aprila 2019.godine Ministarstvo sporta i mladih je 
zaduženo da, nakon ispunjenja zakonskih uslova, dopuni predlog u dijelu koji se odnosi 
na fudbalske i košarkaške klubove. U skladu sa navedenim, Ministarstvo sporta i mladih 
je izvršilo dopunu Predloga za davanje saglasnosti za sufinansiranje sportskih klubova iz 
I kategorije sportova koji se nalaze na programu Olimpijskih igara, od aprila 2019.godine, 
na osnovu kojeg je Vlada na sjednici od 18. jula 2019. godine dala saglasnost za 
sufinansiranje još dva sportska kluba i to za: Fudbalski klub „Sutjeska” Nikšić i Košarkaški 
klub „Mornar” Bar. 
 
 Uspostavljen Centralni Registar za sport u obliku kompjuterske baze podataka 
Ministarstvo sporta i mladih uspostavilo je Centralni registar za sport, koji sadrži podatke 
o sportskim organizacijama, sportistima sa vrhunskim reprezentativnim rezultatima, 
perspektivnim sportistima, sportskim objektima, međunarodnim takmičenjima. Centralni 
registar za sport će ubrzo biti dostupan javnosti. 

 
 Usklađivanje rada organizacije i opštih akata sportskih organizacija sa 

odredbama Zakona o sportu 
U 2019. godini okončan je proces usklađivanja rada organizacije i opštih akata sportskih 
organizacija sa odredbama člana 143 Zakona o sportu („Sl.list CG”, br.44/18). Naime, 
sportski klubovi, sportska društva i sportsko-rekreativna društva koji su na dan stupanja 
na snagu Zakona o sportu („Sl. list CG”, br. 44/18) obavljali sportsku djelatnost, bili su 
dužni da usklade rad, organizaciju i opšte akte sa odredbama ovog zakona, u roku od 
četiri mjeseca od dana njegovog stupanja na snagu. Od ukupnog broja podnijetih 
zahtjeva predmeti su riješeni na način što je 701 zahtjev usvojen, 126 odbijeno, a 27 
zahtjeva obustavljeno.  
 
 Sufinansiranje organizacije međunarodnih sportskih takmičenja 
Za organizaciju međunarodnih sportskih takmičenja u Crnoj Gori, Ministarstvo sporta i 
mladih je u 2019. godini kroz programske aktivnosti nacionalnih sportskih saveza putem 
Javnog konkursa za sufinansiranje programa sportskih organizacija podržalo preko 10 
nacionalnih sportskih saveza za organizaciju međunarodnih takmičenja u Crnoj Gori. 
Osim navedenog, Ministarstvo sporta i mladih je u skladu sa zakonskim osnovom, tokom 
2019.godine dodatno izdvojilo 110.000,00 eura za podršku organizaciji međunarodnih 
takmičenja i učešće na međunarodnim takmičenjima. U tom kontekstu podržani su 
Odbojkaški savez Crne Gore, Rukometni savez Crne Gore i Plivački vaterpolo klub 
„Jadran Carine”. 
 
 Utvrđivanje statusa vrhunski sportista  
U 2019. godini je status vrhunski sportista utvrđen za troje sportista, u skladu sa Zakonom 
o sportu ("Sl. list CG", br. 44/18), Uredbom o kriterijumima za utvrđivanje visine premija i 
naknada za ostvarene sportske rezultate ("Sl. list CG", br. 53/15) i Pravilnikom o bližim 
uslovima i načinu sticanja statusa vrhunski sportista ("Sl. list CG", br. 031/15). 
 



 

 Utvrđivanje prava na doživotnu mjesečnu naknadu u skladu sa Zakonom o 
sportu („Službeni list Crne Gore“ br.44/18) 

Zakonom o sportu starosni uslov za početak ostvarivanja prava na doživotnu mjesečnu 
naknadu vrhunskim sportitima spušten je sa 40 na 35 godina života. Shodno tome, pravo 
na doživotnu mjesečnu naknadu utvrđeno je za 5 sportista, kojima je taj status utvrđen 
za sportske rezultate koje su ostvarili nastupajući za reprezentacije Crne Gore. 
 
 Utvrđivanje statusa perspektivni sportista 
Shodno Zakonu o sportu („Sl. list CG” br. 44/18) Ministarstvo sporta i mladih za postignute 
rezultate na svjetskim i evropskim prvenstvima u mlađim kategorijama, dodjeljuje status 
perspektivnog sportiste kojim se stiče pravo na jednogodišnju stipendiju. Ovaj status u 
2019. godini dobilo je 23 sportista, koji su stekli i pravo na jednogodišnju stipendiju.  
 
 Evropska nedelja sporta 
U periodu od 23. do 30. septembra 2019. godine u Crnoj Gori se po drugi put obilježila 
Evropska nedjelja sporta – inicijativa pokrenuta od strane Evropske komisije, čiji je 
najznačajniji cilj podsticanje građana da svakodnevno budu aktivni, bez obzira na godine 
ili fizičku spremnost, kao i edukacija o zdravim stilovima života. Tim povodom širom Crne 
Gore organizovano je 18 sportskih događaja, a uz Ministarstvo sporta i mladih, koji je 
nacionalni koordinator, učešće su uzele lokalne samouprave, nacionalni sportski savezi i 
sportski klubovi. Kao centralnu manifestaciju povodom obilježavanja Evropske nedjelje 
sporta, Ministarstvo sporta i mladih je, uz tehničku pomoć Atletskog saveza, 29. 
septembra organizovalo trku zadovoljstva "Fun Run" na 5 km, koju je finansijski podržala 
Evropska komisija. 
 
 Upis u Registarsportskih organizacija 
Ministarstvu sporta i mladih je tokom 2019. godine podnijeto 120 zahtjeva za osnivanje 
sportskih organizacija. Od ukupnog broja podnijetih zahtjeva riješeno je 92, na način što 
je 71 zahtjev usvojena, a 21 je odbijen. Preostalih 28 zahtjeva za osnivanje sportskih 
organizacija, na kraju 2019. godine bili su u radu. 
 
 Brisanje iz Registra sportskih organizacija 
Tokom 2019. godine, ukupan broj podnijetih zahtjeva za brisanje sportskih organizacija 
iz Registra sportskih organizacija je 6, i navedeni zahtjevi su riješeni. Takođe, 
Ministarstvo sporta i mladih je, po službenoj dužnosti, donijelo 12 rješenja o brisanju 
sportskih organizacija iz Registra.  
 
 Inicijative za pokretanje inspekcijskog nadzora nad radom sportskih 

organizacija 
U izvještajnom periodu, tokom 2019. godine,  Ministarstvo je podnijelo 10 inicijativa za 
pokretanje inspekcijskog nadzora nad radom sportskih organizacija Upravi za 
inspekcijske poslove – Odsijek za prosvjetu i sport. 
 
 
 
 



 

2. Sportska infrastruktura - Direkcija za sportsku infrastrukturu  
 

Sportska infrastruktura, kao oblast od javnog interesa u sportu, predstavlja jedan od 
najvažnijih segmenata u kreiranju uslova za razvoj, kako rekreativnog tako i 
profesionalnog sporta. 
 
Tokom 2019. godine Ministarstvo sporta i mladih je nastavilo sa podrškom unaprijeđenja 
stanja sportske infrastrukture u Crnoj Gori.  Opredjeljivanjem podrške u ukupnom iznosu 
od 542.039,60 eura  podržali smo realizaciju za 20 projekat koji se odnosi na izgradnju, 
rekonstrukciju, adaptaciju i opremanje sportskih objekata u 13 crnogorskih opština, i to 
u: Podgorici, Cetinju, Nikšiću, Bijelom Polju, Baru, Pljevljima, Mojkovcu, Nikšiću, Tivtu, 
Herceg Novom, Kotoru, Plavu i Beranama. 
 

1. JU OŠ „Oktoih“ Podgorica – adaptacija fiskulturne sale-Opredijeljena 
sredstva: 28.834,06 eura 

2. JU OŠ „Njegoš“ Cetinje – adaptacija fiskulturne sale-Opredijeljena sredstva: 
28.879,43 eura 

3. JU OŠ „Mileva Lajović Lalatović“ Nikšić – adaptacija fiskulturne sale sa 
pratećim prostorijama-Opredijeljena sredstva: 28.930,22 eura 

4. JU Srednja Elektro-ekonomska škola Bijelo Polje – adaptacija fiskulturne 
sale sa pratećim prostorijama-Opredijeljena sredstva: 24.741,96 eura 

5. Opština Bar – adaptacija otvorenog sportskog terena-Opredijeljena sredstva: 
24.629,55 eura 

6. Opština Pljevlja – izvođenje radova na sportskom terenu-Opredijeljena 
sredstva: 29.623,70 eura 

7. JU OŠ „Štampar Makarije“ Podgorica – adaptacija sportske sale-
Opredijeljena sredstva:28.855,94 eura 

8. Opština Mojkovac – Opremanje igrališta u sportsko-rekreativnoj zoni-
Opredijeljena sredstva:14.898,73 eura 

9. Opština Nikšić – Izvođenje radova na sportskom terenu u MZ Župa-
Opredijeljena sredstva: 29.695,14 eura 

10.  Glavni grad Podgorica – Izvođenje radova u MZ Stijena-Opredijeljena 
sredstva: 28.429,43 eura 

11. Gradska opština Golubovci, Podgorica – Izvođenje radova na sportskom 
terenu u Mojanoviće-Opredijeljena sredstva: 19.900,00 eura 

12. JU SMŠ „Mladost“ Tivat – Izvođenje radova na školskom sportskom terenu-
Opredijeljena sredstva:29.890,00 eura 

13. JU OŠ „Orijenski bataljon“ Herceg Novi – Izvođenje radova u sportskoj sali-
Opredijeljena sredstva: 29.296,28 eura 

14. JU Dječiji dom „Mladost“ Herceg Novi – Izvođenje radova u sportskoj sali 
Opredijeljena sredstva: 28.860,77 eura 

15. JU OŠ „Jovan Tomašević“ Bar – Izvođenje radova na adaptaciji fiskulturne 
sale-Opredijeljena sredstva: 28.865,16 eura 

16. JU OŠ „Njegoš“ Kotor – Izvođenje radova na adaptaciji fiskulturne sale-
Opredijeljena sredstva:24.290,00 eura 



 

17. JU OŠ „Petar Dedović“ Plav – Izvođenje radova na adaptaciji fiskulturne 
sale-Opredijeljena sredstva:28.321,26 eura 

18. JU OŠ „Milorad Musa Burzan“ Podgorica – Izvođenje radova na adaptaciji 
fiskulturne sale-Opredijeljena sredstva:29.072,67 eura 

19. JU OŠ „Donja Ržanica“ Berane – Izvođenje radova na adaptaciji fiskulturne 
sale-Opredijeljena sredstva: 28.004,85 eura 

20. JU OŠ „Vuk Karadžić“ Berane – Izvođenje radova na adaptaciji fiskulturne 
sale-Opredijeljena sredstva: 28.020,45 eura. 

 
 

*Plavom bojom označene su opštine u kojima su realizovani infrastrukturni projekti u 2019. godini 



 

II. OMLADINSKA POLITIKA - DIREKTORAT ZA MLADE 
 
 

 Normativne aktivnosti 
 
 Donijet Zakon o mladima ("Sl.list CG" br.  25/19) 
Skupština Crne Gore je 30. aprila 2019. godine donijela Zakon o mladima koji je stupio 
na snagu  8. maja 2019. godine. Novim zakonskim rješenima se stvaraju uslovi za jačanje 
institucionalnog okvira za planiranje i sprovođenje omladinske politike, naročito  u 
pogledu  osnaživanja omladinskih servisa kao prostora u kojima se sprovode omladinske 
aktivnosti i obavlja omladinski rad. Finansiranjem izgradnje, rekonstrukcije, adaptacije i 
opremanja prostora u kojima mladi stiču znanja i jačaju svoje kompetencije, stvaraju se 
uslovi za unapređenje rada i održivost omladinskih servisa. Novim zakonskim rješenjima 
se na poseban način uređuje omladinsko udruživanje kroz rad i funkcionisanje 
reprezentativnog saveza nevladinih organizacija koje sprovode omladinsku politiku. 
 
 Podzakonski akti za sprovođenje Zakona o mladima 
Donijet Pravilnik o kriterijumima i uslovima za izbor prostora za omladinski servis ("Sl. list 
CG", br. 74/19). Ovim Pravilnikom se propisuju kriterijumi i uslovi za izbor prostora za 
omladinski servis, kada prostor obezbjeđuje Ministarstvo. Ostali podzakonski akti su 
pripremljeni, i u IV kvartalu 2019. godine poslati u dalju proceduru u cilju njihovih 
donošenja.  
 
 Program ostvarivanja javnog interesa u oblasti omladinske politike za 2020. 

godinu 
Zakonom o mladima, u članu 5 propisano je šta se smatra javnim interesom u oblasti 
omladinske politike. Članom 15 propisano je da Vlada, na predlog Ministarstva, donosi 
Program ostvarivanja javnog interesa u oblasti omladinske politike najmanje jednom u 
dvije godine, koji sprovodi Ministarstvo. Zakonom o mladima propisano je da javni interes 
u oblasti omladinske politike sprovode Vlada, Ministarstvo sporta i mladih, organi 
državne uprave i drugi organi uprave nadležni za pojedine oblasti od značaja za mlade, 
opština, Glavni grad, Prijestonica i opština u okviru Glavnog grada kao i druga pravna 
lica. Program ostvarivanja javnog interesa u oblasti omladinske politike je posebni 
dokument prepoznat Zakonom o mladima, koji kao takav služi za sprovođenje javnog 
interesa u oblasti omladinske politike. Javne politike u oblasti mladih, široko su 
definisane, a omladinska politika pravi je primjer multisektorske oblasti koja zahtjeva 
poseban pristup. Ministarstvo sporta i mladih nadležno je za omladinsku politiku, ali 
posebni segmenti, odnosno posebna pitanja koja se odnose na mlade u nadležnosti su 
i drugih organa državne uprave. Ovaj Program definiše posebne ciljeve, u odnosu na 
svaku od oblasti javnog interesa u oblasti omladinske politike, čijem ispunjenju će se 
težiti tokom perioda za koji se Program donosi. Treba istaći da su, u odnosu na oblasti 
od javnog interesa koje se odnose na kreiranje i unaprijeđenje omladinske politike i 
uspostavljanje institucionalnog okvira za sprovođenje omladinske politike, Vlada Crne 
Gore i Ministarstvo sporta i mladih već preduzeli značajne korake i unaprijedili ove 
segmente. Predlog programa ostvarivanja javnog interesa u oblasti omladinske politike, 
Ministarstvo je u decembru 2019. godine uputilo Vladi na donošenje. 



 

 Usvojeni lokalni akcioni planovi za mlade 
Članom 14 Zakona o mladima propisuje se obaveza opštine da donese lokalni akcioni 
plan za mlade za period važenja akcionog plana na nacionalnom nivou, najkasnije do 
31. decembra tekuće godine. Ovim zakonskim  rješenjem se stvaraju uslovi za 
unapređenje omladinske politike na lokalnom nivou, a nameće se obaveza opštinama 
da usvajaju lokalne akcione planove za mlade u skladu sa Strategijom za mlade i njenim 
akcionim planovima i prvi put se uvodi prekršajna odgovornost za odgovorna lica u 
opštini u slučaju neispunjavanja zakonskih obaveza. Tokom 2019. godine, usvojeni su 
lokalni akcioni planovi za mlade u 11 opština i to: Petnjica, Bar, Pljevlja (u okviru ranije 
usvojene opštinske Strategije), Nikšić, Budva (u okviru ranije usvojene opštinske 
Strategije), Žabljak, Danilovgrad, Tuzi, Mojkovac, Bijelo Polje i Šavnik.  
 
 Pripremljena Sektorska analiza za utvrđivanje predloga prioritetnih oblasti od 

javnog interesa i potrebnih sredstava za finansiranje projekata i programa 
nevladinih organizacija iz državnog budžeta Crne Gore u 2020. godini. 

U skladu sa Zakonom o nevladinim organizacijama izrađena je Sektorska analiza za 
utvrđivanje predloga prioritetnih oblasti od javnog interesa i potrebnih sredstava za 
finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija iz državnog budžeta Crne Gore 
u 2020. godini, kojoj su prethodile konsultacije sa predstavnicima nevladinih organizacija. 
Pripremljena Sektorska analiza  se odnosi na oblast društvene brige o mladima za 2020. 
godinu, u čijem fokusu je razvijanje preduzetništva mladih, razvoj kulture učešća mladih 
i njihovih socio-emocionalnih kompetencija u procesu osamostaljivanja i prelaska u 
odraslo doba. 
 
 Usklađena Strategija za mlade za period 2017-2021. godina i Plan realizacije 

Strategije za mlade sa Zakonom o mladima 
Članom 31 Zakona o mladima propisano je da će Ministarstvo u roku od šest mjeseci od 
dana njegovog stupanja na snagu uskladiti Strategiju za mlade za period 2017-2021. 
godina i Plan realizacije Strategije za mlade sa odredbama novog zakona.  
 
 

 Ostale aktivnosti 
 
 Realizovan Javni konkurs za finansiranje projekata/programa nevladinih 

organizacija u  oblasti društvene brige o mladima u 2019. godini 
Na osnovu člana 32v Zakona o nevladinim organizacijama (Sl.list CG br. 39/11 i 37/17), 
čl. 2 i 3 Odluke o utvrđivanju prioritetnih oblasti od javnog interesa i visine sredstava za 
finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u 2019. godini (Sl.list CG br. 
080/18) i Pravilnika o sadržaju javnog konkursa za raspodjelu sredstava za finansiranje 
projekata i programa nevladinih organizacija i izgledu i sadržaju prijave na javni konkurs 
(„Sl. list CG“ br. 14/18), Komisija za raspodjelu sredstava za finansiranje 
projekata/programa nevladinih organizacija u oblasti društvene brige o mladima 
Ministarstva sporta i mladih raspisala je Javni konkurs „Aktivno za aktivne mlade” br. 01-
006-308/2019  za finansiranje projekata/programa nevladinih organizacija u oblasti 
društvene brige o mladima u 2019. godini. Nakon sprovedene procedure, Komisija je 18. 
oktobra 2019. godine donijela Odluku o raspodjeli sredstava za finansiranje 



 

projekata/programa nevladinih organizacija u 2019. godini br. 01-006-308/2019-8. 
Finansirano je ukupno 12 projekata u iznosu od 96. 000,00 EUR u oblasti razvoja 
preduzetništva mladih, aktivizma mladih i jačanja kompetencija i uključivanja mladih u 
proces donošenja odluka, shodno ključnim ishodima i mjerama definisanim Strategijom 
za mlade. 
 
 Organizovana Regionalna konferencija u okviru crnogorskog predsjedavanja 

Jadransko-jonskom inicijativom 
Ministarstvo sporta i mladih je 4-5. aprila 2019. godine u Bečićima organizovalo 
Regionalnu konferenciju posvećenu jačanju regionalne i jadransko-jonske saradnje u 
oblasti kreiranja i sprovođenja politika za mlade, a uz podršku Misije OEBS-a u Crnoj 
Gori. Konferencija je okupila oko 50 predstavnika država Jadransko-jonske inicijative, 
međunarodnih i regionalnih organizacija, domaćih institucija i nevladinih organizacija. 
Predsjedavanje Inicijativom, koja promoviše ekonomski i društveni rast u regionu, kao i 
evropsku integraciju Zapadnog Balkana, za Crnu Goru je bilo od od posebne važnosti u 
smislu ostvarivanja bliske saradnje sa državama regiona, kao i državama članicama 
Evropske unije. Crna Gora je aktivno učestvovala u definisanju prioriteta koji su od 
značaja za cijeli jadransko-jonski region, u svim oblastima od zajedničkog interesa na 
regionalnom nivou i stvaranju prilika za mlade ljude. 
 
 Izrada i distribucija Evropske omladinske kartice 
Ministarstvo sporta i mladih, u saradnji sa Evropskom asocijacijom omladinske kartice i 
NVO „Centar za omladinsku edukaciju“, od aprila 2018. godine pruža kontinuiranu 
podršku implementaciji projekta Evropske omladinske kartice u Crnoj Gori. Omladinska 
kartica predstavlja međunarodno priznatu benefit karticu za mlade uzrasta 13-29 godina 
koji besplatno koriste preko 130 popusta u Crnoj Gori i 70.000 popusta u Evropi. Iako je 

Programom rada Ministarstva bilo planirano da se u 2019. godini izradi i distribuira 2.500 

kartica, Ministarstvo sporta i mladih je u saradnji sa partnerima, izradilo i distribuiralo 
4.500 omladinskih kartica od kojih je 1.500 kartica obezbijeđeno uz finansijsku podršku 
Misije OEBS-a u Crnoj Gori. Evropska omladinska kartica (EYCA) u Crnoj Gori, osim što 
omogućava brojne popuste, doprinosi ostvarivanju različitih ciljeva usmjerenih na: 
prepoznavanje potreba mladih i kreiranje mehanizama i aktivnosti za zadovoljavanje istih; 
jačanje mobilnosti mladih i kreiranje prilika za unapređenje njihovih kompetencija, ličnog 
i profesionalnog napretka; umrežavanje mladih na lokalnom, nacionalnom i evropskom 
nivou; podsticanje formalne i neformalne edukacije, naročito srednjoškolaca i studenata; 
usmjeravanje mladih ka zdravim stilovima života i sportskim aktivnostima, kao i smanjenje 
nezaposlenosti mladih kroz aktivnu saradnju sa firmama i poslodavcima koji pružaju 

popuste i benefite. Ministarstvo sporta i mladih je 21. oktobra 2019. godine organizovalo 

obilježavanje godišnjice postojanja Evropske omladinske kartice u Crnoj Gori koja je 
okupila preko 150 predstavnika državnih institucija, lokalnih samouprava, diplomatskog 
kora, nevladinih organizacija, međunarodnih organizacija kao i veliki broj mladih korisnika 
omladinske kartice. Događaj su otvorili ministar sporta i mladih, g-din Nikola Janović i 
direktor Evropske asocijacije omladinskih kartica iz Brisela, g-din Manel Sanchez.  
 
 



 

 Organizovan dvodnevni seminar sa ciljem podizanja svijesti mladih o borbi 
protiv nasilnog ekstremizma i radikalizma 

Ministarstvo sporta i mladih je od 6-8. novembra 2019. godine u Budvi organizovalo 
seminar o jačanju aktivizma mladih u oblasti suzbijanja nasilnog ekstremizma i 
radikalizma, uz podršku Misije OEBS-a u Crnoj Gori. Seminar je okupio oko 30 mladih 
predstavnika nevladinih organizacija koje se bave omladinskom politikom, kao i 
predstavnike institucija na nacionalnom i lokalnom nivou koji su, putem otvorenog dijaloga 
i vršnjačke edukacije, imali priliku da se bliže upoznaju sa ovom problematikom i prošire 
svoja znanja u cilju lakšeg prevazilaženja bezbjednosnih izazova i rizika. Glavni cilj 
seminara bio je je jačanje aktivizma mladih u oblasti suzbijanja nasilnog ekstremizma i 
radikalizma, kao i pospješivanja komunikacije i koordinacije između svih aktera u ovoj 
oblasti. 
 
 Organizovan seminar za izradu Nacrta akcionog plana za sprovođenje Strategije 

za mlade za period 2020 – 2021. godine 
Ministarstvo sporta i mladih je 3-4. decembra 2019. godine u Budvi organizovalo 
dvodnevni seminar sa oko 30 predstavnika relevantnih institucija i organizacija koje 
sprovode omladinsku poltiiku u cilju izrade Nacrta akcionog plana za realizaciju Strategije 
za mlade za period 2020 – 2021. godina. Seminar se organizovan uz podršku Misije 
OEBS-a u Crnoj Gori. 
 
 Regionalna kancelarija za saradnju mladih – RYCO 
Dvije godine nakon ispunjavanja svih uslova predviđenih međunarodnim sporazumom za 
otvaranje kancelarije, u duhu ključnog vanjsko-političkog prioriteta – pristupanja Crne 
Gore Evropskoj uniji, Vlada Crne Gore i Ministarstvo sporta i mladih su nastavili intezivno 
da rade na jačanju kapaciteta za unapređenje rada i funkcionisanja lokalne RYCO 
kancelarije i 23. septembra 2019. godine otvorili nove prostorije Kancelarije u Podgorici. 
Krajem oktobra 2019. godine, na osnovu Javnog poziva za predstavnika/cu mladih u 
Upravnom odboru Regionalne kancelarije za saradnju mladih br. 01-006-907/2019, 
Komisija Ministarstva sporta i mladih za izbor predstavnika/ce mladih u Upravnom odboru 
Regionalne kancelarije za saradnju mladih je donijela Odluku br. 01-006-907/2019-9 
kojom je Andrea Mićanović izabrana za novu predstavnicu mladih u Upravnom odboru 
RYCO ispred Crne Gore. U oktobru 2019. godine, ministar sporta i mladih, Nikola 
Janović, otvorio je regionalni sastanak predstavnika ministarstava nadležnih za vanjsku i 
omladinsku politiku država Zapadnog Balkana koji je imao za cilj unapređenje pravnog 
okvira funkcionisanja Regionalne kancelarije za saradnju mladih i lokalnih kancelarija, 
kao i razmjenu dobrih praksi i iskustava u ovoj oblasti. 
 
 Edukativna kampanja: Bezbjednost mladih na internetu 
Ministarstvo sporta i mladih je 20. decembra 2019. godine potpisalo Sporazum o saradnji 
sa Ministarstvom javne uprave, Ministarstvom unutrašnjih poslova i Upravom policije za 
realizaciju edukativne kampanje “Digitalna pismenost i zaštita djece i mladih na internetu”. 
Kampanja predstavlja dio projekta koji se odnosi na bezbjednost djece i mladih na 
internetu što je prepoznato Strategijom bezbjednosti i Akcionim planom za realizaciju 
Strategije, kao i Strategijom za mlade i njenim akcionim planovima. 



 

Ministarstvo sporta i mladih će, u saradnji sa ostalim institucijama koje su potpisnici 
Sporazuma o saradnji, nastojati da u narednom periodu osigura podršku mladima i 
njihovim roditeljima u oblasti suzbijanja nasilja i zloupotreba putem interneta. 
 
 Organizovana trodnevna obuka za predstavnike lokalnih samouprava u oblasti 

omladinske politike 
U organizaciji Ministarstva sporta i mladih i nevladinih organizacija “Juventas”, “CEDEM” 
i “CAZAS”, u Kolašinu je u septembru 2019. godine organizovana trodnevna obuka za 
predstavnike lokalnih samouprava u oblasti omladinske politike sa ciljem što boljeg 
upoznavanja lokalnih službenika sa rješenjima propisanim Zakonom o mladima. Pored 
navedenog, opštinski službenici su se upoznali sa preporukama za efikasnu 
implementaciju omladinske politike na lokalnom nivou sa fokusom na izradu Lokalnog 
akcionog plana za mlade i otvaranje omladinskih servisa.  Obuci su prisustvovala 24 
predstavnika lokalnih samouprava. 
 
 

III. MEĐUNARODNA SARADNJA I 
ODJELJENJE ZA MEĐUNARODNU SARADNJU 

 
U okviru redovnih poslova Ministarstva sporta i mladih, Odeljenje za međunarodnu 
saradnju kontinuirano sprovodi aktivnosti na uspostavljanju i jačanju bilateralne saradnje 
sa drugim državama. U tom cilju Ministarstvo sporta i mladih učestvovalo je u pripremi i 
ažuriranju podsjetnika za Ministarstvo vanjskih poslova o bilateralnoj saradnji sa 
sljedećim zemljama: Indijom, Republikom Grčkom, Saveznom Republikom Njemačkom, 
Republikom Hrvatskom, Republikom Kostarikom, Laoskom Narodnom Demokratskom 
Republikom, Kraljevinom Kambodžom, Kraljevinom Tajland, Socijalističkom Republikom 
Vijetnam, Sirijskom Arapskom Republikom, Islamskom Republikom Pakistan, Državom 
Libijom, Republikom Jemen, Islamskom Republikom Avganistan, Slovačkom 
Republikom, Narodnom Republikom Kinom, Republikom Slovenijom, Bosnom i 
Hercegovinom, Brazilom, Venecuelom, Češkom, Kraljevinom Norveškom, Republikom 
Turskom, Ukrajinom, Rusijom, Bjelorusijom, Kazahstanom, Tadžikistanom, 
Turkmenistanom, Uzbekistanom, Republikom Azerbejdžan, Republikom Korejom, 
Moldavijom, Jermenijom, Kirgistanom, Gruzijom, Rumunijom, Republikom Sjevernom 
Makedonijom i Kraljevinom Belgijom.  
 
Održani su i sastanci u cilju priprema za odlazak  na dužnost generalnog konzula u 
Republiku Srbiju i Republiku Tursku i za odlazak na dužnost ministra-savjetnika u 
Republiku Azerbejdžan i Republiku Srbiju. 
 
Takođe, održani su sastanci u cilju pripreme službenika Ministarstava vanjskih poslova 
za odlazak na dužnost u Ambasade Crne Gore u Republiku Sloveniju, Rusku Federaciju, 
Saveznu Republiku Njemačku, Kraljevinu Belgiju, Republiku Austriju, Republiku 
Argentinu, Republiku Hrvatsku, Republiku Srbiju kao i za odlazak na dužnost u Stalne 
misije Crne Gore pri Ujedinjenim nacijama u Njujorku i Švajcarskoj Konfederaciji, i za 
odlazak na dužnost u Misiju Crne Gore pri Evropskoj Uniji u Briselu.    
 



 

Na poziv portugalskog ministra obrazovanja, koji je ujedno nadležan i za mlade, Tiago 
Brandao Rodrigeza, ministar sporta i mladih Nikola Janović učestvovao je na ''Svjetskoj 
konferenciji ministara nadležnih za mlade'', koja je održana od 21-23.juna 2019.godine u 
Lisabonu, Portugal.Svjetsku konferenciju ministara nadležnih za mlade otvorili su 
predsjednik Portugala, Marselo Rebelo de Soza, ministar obrazovanja Tiago Brandao 
Rodrigez i visoki predstavnici Ujedinjenih nacija.  Konferencija je započela sesijama o 
politikama i programima za mlade od Lisabonske deklaracije iz 1998. godine, kao i 
megatrendovima koji utiču na mlade i implementaciju Agende 2030. Takođe je 
razgovarano i o novim i obnovljenim obavezama 21 godinu nakon Lisabonske deklaracije 
u cilju rješavanja sadašnjih i budućih izazova koji utiču na mlade u okviru ciljeva održivog 
razvoja. Konferenecija je bila prilika da visoki zvaničnici država svijeta i mladi razmijene 
informacije o naporima koje su uložili u pripremi obaveza koje proizilaze iz Lisabonske 
deklaracije iz 1998. godine, da razvijaju dijalog o inovativnim i operativnim strategijama i 
inicijativama koje podstiču uključivanje mladih u kreiranje politika i njihovo angažovanje 
u implementaciji Agende 2030 na nacionalnom, regionalnom i globalnom nivou, da 
razmijene znanja i iskustava u postizanju ciljeva održivog razvoja, uključujući informacije 
o efikasnim praksama u implementaciji i praćenju omladinskih politika, kao i razmjenu 
iskustava o inicijativama za unapređenje pitanja mladih. Kao rezultat Svjetske 
konferencije ministara nadležnih za mlade 2019 i Foruma mladih Lisboa + 21 obnovljena 
je Deklaracija o politikama i programima mladih (Lisboa + 21), uzimajući u obzir ključne 
zaključke iz diskusija. Konferencija je, takođe, bila prilika za razvoj međunarodne 
saradnje u oblasti mladih i izgradnju novih partnerstava u cilju promocije omladinske 
politike kao oblasti koja može doprinijeti stvaranju novih i jačanju postojećih veza sa 
državama učesnicama Konferencije. Svjetsku konferenciju ministara nadležnih za mlade 
zatvorio je Antonio Gutereš, generalni sekretar Ujedinjenih nacija.  
 
Na poziv državnog sekretara u Predsjedništvu Vijeća ministara Italije, gospodina 
Đankarla Đorđetija, koji je nadležan za sport, ministar sporta i mladih Nikola Janović 
prisustvovao je otvaranju tridesetog međunarodnog sportskog takmičenja „Univerzijada“ 
u Napulju, Italija. „Univerzijada“ je multidisciplinarni sportski događaj, koji pod 
pokroviteljstvom Međunarodnog olimpijskog komiteta organizuje Međunarodna 
studentska sportska federacija. Na ovom događaju učestvovali su studenti iz cijelog 
svijeta. Trideseta „Univerzijada“ održana je u periodu od 3-14. jula 2019. godine i na njoj 
je učestvovalo preko 8 000 studenata i delegata iz 127 država. Studenti su se takmičili u 
18 sportskih disciplina. Na Univerzijadi su učestvovali su i studenti iz Crne Gore koji se 
takmiče u džudou. Ceremonija otvaranja „Univerzijade“ održana je 3. jula 2019. godine 
na stadionu „San Paolo“ u Napulju, kojoj su prisustvovali predsjednik Republike Italije 
Serđo Matarela i predsjednik Međunarodne univerzitetske sportske federacije Oleg 
Maticin. Pored ministra Janovića, ceremoniji otvaranja tridesete „Univerzijade“ 
prisustvovali su i ministri sporta Azerbejdžana, Njemačke, Palestine, Ruske Federacije, 
Turske, Uzbekistana i drugih država. Učešće ministra sporta i mladih Nikole Janovića na 
ceremoniji otvaranja „Univerzijade“ bila je prilika za susrete i razgovore sa ministrima 
nadležnim za oblast sporta zemalja učesnica, kao i uspostavljanje i jačanje međunarodne 
saradnje u ovoj oblasti. 
 



 

Ministar sporta i mladih Nikola Janović i generalni direktor Direktorata za sport, Miloš 
Lalević učestvovali su na 8. Međunarodnom sajmu sporta, u Beogradu – Srbija, u periodu 
od 22-24. novembra 2019. godine. Međunarodni sajam sporta je tradicionalna sportska 
manifestacija koja na jednom mjestu okuplja najznačajnije subjekte u sistemu sporta koji 
prezentujući sport kroz edukaciju i zabavu podstiče sve građane, a naročito djecu, da se 
uključe u bavljenje sportom. Na Sajmu su bili prisutni sadržaji koji se odnose na sportsku 
medicinu, borbu protiv dopinga u sportu, kao i vrhunski i školski sport. Takođe, tokom 
trajanja Sajma, održavale su se stručne i naučne tribine i skupovi koji se odnose na sport, 
u širem i užem smislu.Tokom boravka ministra sporta i mladih Nikole Janovića u 
Beogradu, organizovan je i bilateralni sastanak sa ministrom omladine i sporta Republike 
Srbije, Vanjom Udovičićem, što je bila prilika za razmjenu informacija o nacionalnim 
sistemima, prvenstveno u oblasti sporta, ali i omladinske politike, kao primjera dobre 
prakse. Na 8. Međunarodnom sajmu sporta u Beogradu učestvovale su i delegacije iz 
ministarstava nadležnih za sport brojnih evropskih i svjetskih država, što je bila prilika za 
razmjenu iskustava, ne samo sa državom domaćinom, već i sa drugim državama 
učesnicama Sajma. 
 
Službenici Ministarstva sporta i mladih učestvovali su u aprilu 2019. godine na EU Sport 
Forum, u Bukureštu u Rumuniji. Službenici Ministarstva učestvovali su i na sastanku 
nacionalnih koordinatora u Evropske nedjelje sporta, koji je održan u novembru 2019. 
godine u Briselu u Belgiji. Predstavnica Ministarstva sporta i mladih je u junu 2019. 
godine, učestvovala na  međunarodnoj konferenciji “Working together” u Ljubljani koju je 
organizovala Evropska asocijacija omladinskih kartica EYCA sa ciljem unapređenja 
međunarodne saradnje u oblasti promocije i razvijanja politika za mlade sa fokusom na 
razvoj Evropske omladinske kartice. 
 
Službenici Ministarstva sporta su u okviru redovnih aktivnosti učestvovali u radu radnih 
tijela i na brojnim sastancima, kao što su: sastanci Upravnog odbora RYCO, sastanci 
Nacionalnih koordinatora za IPU; sastanci Komisije za evropske integracije; sastanci i 
radionice povodom Poziva za dostavljanje predloga projekata i prezentacija tih projekata; 
na obukama o pravnoj i stručnoj redakturi pravnih akata Evropske unije koja se trebaju 
pripremiti na crnogorskom jeziku. 
 
 

IV.  KABINET MINISTRA 
 

Kabinet Ministra je realizivao redovne aktivnosti koordinacije i praćenja bilateralnih 
susreta, radnih sastanaka, konferencija i ostvarivao redovnu komunikaciju sa 
predstavnicima medija.  
 
Kabinet ministra sprovodio je redovne protokolarne aktivnosti, pa je tokom 2019. godine 
ministar  održao veliki broj sastanaka sa predstavnicima nacionalnih sportskih saveza i 
sportskh klubova. Organizovani su prijemi za brojne sportiste, osvajače medalja na 
evropskim i svjetskim takmičenjima, perspektivnim sportistima i stipendistima 
Ministarstva. 
 



 

Osim navedenog, ministar je imao bilateralne susrete sa ambasadorkom OEBS-a Mariz 
Davije,  ambasadorkom Republike Turske Songul Ozan, generalnim sekretarom OEBS-
a Tomasom Gremingerom, ambasadorkom SAD-a Džudi Rajzing Rajnke, generalnim 
sekretarom Evropske biciklističke unije Enrikeom Dela Kazom, ambasadorom Italije 
Lukom Zeliolijem, ministrom za mlade i sport Republike Turske Mehmetom M. 
Kasapogluom sa kojim je potpisao i Sporazum o saradnji u oblasti mladih i sporta. Ministar 
je takođe potpisao Sporazum o saradnji vezano za digitalnu pismenost i zaštitu djece i 
mladih na internetu sa ministrom unutrašnjih poslova Mevludinom Nuhodžićem, 
ministarkom javne uprave Suzanom Pribilović i direktorom Uprave policije Veselinom 
Veljovićem. 
 
Tokom 2019. godine, ministar sporta i mladih je učestvovao na brojnim konferencijama i 
forumima, kao što su: Generalna skupština Balkanske odbojkaške asocijacije u Budvi, 
Forum ''Pitaj ministra'' u Podgorici, ''Konferencija posvećena jačanju Jadransko-jonske 
saradnje u oblasti mladih'' u Budvi, ''Ministarska konferencija povodom Igara malih 
zemalja'' u Budvi, ''Svjetska konferencija ministara nadležnih za mlade'' u Portugalu, ''IPA 
Balkansko-jadranska konferencija'' u Podgorici, ''Univerzijada'' u Italiji, panel ''Moj heroj'' 
u Podgorici, obilježavanje godinu dana od EYCA kartice u Podgorici, ''Konferencija o 
fiskalnim i administrativnim imperativima za rani razvoj djece'', Manifestacija povodom 
predstavljanja novog projekta – Ujedinjeni timovi u Podgorici, Sajam mladih preduzetnika 
u Podgorici,  konferencija ''Društveno osnaživanje mladih u riziku'' u Podgorici, i dr. U 
okviru proslave Dana reprezentacija Crne Gore ministar sporta i mladih je otvorio Sajam 
sporta koji je održan na Trgu nezavisnosti.   
 
Ministar je, takođe, otvorio i učestvovao na velikom broju takmičenja, kao što su ''EKO 
mini odbojka'' u organizaciji Odbojkaškog saveza, utakmica ambasadora povodom Dana 
Evrope u organizaciji Delegacije Evropske unije u Crnoj Gori, EU Info Centra i Kancelarije 
za evropske integracije, trka zadovoljstva - ''FUN RUN'' povodom Evropske nedjelje 
sporta u organizaciji Ministarstva sporta i mladih, i dr. Takođe, ministar je imao više 
aktivnosti na promociji i podsticanju mladih na dobrovoljno davanje krvi.  
 
Imajući u vidu da je Ministarstvo sporta posvećeno i poboljšanju sportske infrastrukture, 
tokom 2019. godine ministar je otvorio veliki broj adaptiranih fiskulturnih sala i sportskih 
terena, i to u opštinama Nikšić, Podgorica, Petnjica, Danilovgrad, Bijelo Polje, Cetinje, 
Bar i Šavnik. 
 
Aktivnosti Kabineta ministra, obuhvatale su i redovne poslove odnosa s javnošću, 
ostvarena je svakodnevna komunikacija sa medijima koji su dobijali sve potrebne 
informacije i odgovore, a organizovan je i radni doručak sa ambasadorima zemalja 
članica EU na kojem su prezentovane aktivnosti Ministarstva sporta i mladih, na planu 
razvoja sportske oblasti i unapređenja omladinske politike. 
 
 
 
 
 



 

V. SLUŽBA ZA OPŠTE POSLOVE I FINANSIJE 
 
U toku 2019. godine Služba za opšte poslove i finansije sprovodila je kontinuirane 
aktivnosti, preduzimala mjere i radnje i donosila pojedinačne akte na osnovu: Zakona o 
sportu, Zakona o mladima, Zakona o državnim službenicima i namještenicima, Zakona o 
sprječavanju korupcije, Zakona o radu, Zakona o državnoj upravi,  Zakona o zaradama 
zaposlenih u javnom sektoru, Zakona o slobodnom pristupu informacijama, Zakona o 
budžetu Crne Gore za 2019. godinu, Zakona o budžetu i fiskalnoj odgovornosti, Zakona 
o javnim nabavkama, Uredbe o naknadi troškova zaposlenih u javnom sektoru i Uredbe 
o kriterijumima za utvrđivanje visine naknada i premija za ostvarene sportske rezultate. 
 

 Finansije 
 

 Pripremanje spiskova za zarade na mjesečnom nivou kao i isplata istih, 

 Isplata naknada na mjesečnom nivou (ukupno 74 naknada), invalidnina (ukupno 
8) i stipendija (ukupno 20), 

 Vođenje dnevnika blagajne, podizanje avansa gotovine iz Trezora i isplata 
dnevnica u zemlji i inostranstvu u skladu sa Uredbom o naknadi troškova 
zaposlenih u javnom sektoru, 

 Isplata premija, 

 Isplata faktura po Ugovorima o javnoj nabavci i ostalih, 

 Priprema i izrada budžeta i plana kapitalnih investicija, 

 Pripremanje mjesečnih i kvartalnih izvještaja, i dostavljanje istih Ministarstvu 
finansija, 

 Praćenje i kontrola projekata po konkursima i isplata istih. 
 
Ukupan iznos sredstava koji je isplaćen na dan 31.12.2019. godine je 6.929.169,28 eura. 
 

 Javne nabavke 
 

 Pripremanje Plana javnih nabavki i objava na portalu Uprave za javne nabavke do 
31. januara 2019. godine, 

 Priprema i izmjena plana javnih nabavki (Amandman I broj: 01-406-2/2019-3 od 
11.07.2019; Amandman II broj: 01-406-2/2019-7 od 18.11.2019), 

 Traženje saglasnosti Ministarstva finansija i Direktorata za politiku javnih nabavki 
za Plan javnih nabavki i Izmjene i dopune plana javnih nabavki, takođe slanje 
navedenog Plana i njegove izmjene i dopune Upravi za imovinu u skladu sa 
članom 4 Uredbe o objedinjavanju javnih nabavki robe i usluga („Službeni list Crne 
Gore“, br. 074/17 od 08.11.2017),  

 Planom javnih nabavki i Izmjenama i dopunama plana javnih nabavki predviđene 
su nabavke u iznosu od 937.800,00 eura, dok su realizovane nabavke za 2019. 
godinu iznosile 877.807,55 eura, 

 U skladu sa Uredbom o objedinjavanju javnih nabavki robe i usluga („Službeni list 
Crne Gore“, br. 074/17 od 08.11.2017)  Uprava za imovinu je sprovodila za i u ime 
Ministarstva sporta i mladih postupke javnih nabavki za predmete roba 
(kancelarijski materijal, gorivo, kompjuterska oprema, kancelarijska oprema i 



 

službeno vozilo) i predmete usluga (osiguranje lica, osiguranje motornih vozila, 
kasko i registracija, usluge mobilne i fiksne telefonije) 
 

U skladu sa Planom javnih nabavki (broj 01-406-2/2019 od 29. januara 2019. godine) i 
Izmjenama i dopunama tog Plana (broj 01- 406-2/2019-3 od 11. jula 2019. godine i broj: 
01-406-2/2019-7 od 18. novembra 2019.godine), Ministarstvo sporta i mladih je u toku 
2019. godine, sprovelo ukupno trideset šest postupaka nabavki male vrijednosti sa 
kompletnom procedurom u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama („Službeni list CG“, 
br. 42/11, 57/14, 28/15 i 42/17) i Uputstvom za postupanje Ministarstva sporta prilikom 
sprovođenja postupka nabavke male vrijednosti, broj: 01-254 od 03. avgusta 2017. 
godine.  
 
Članom 121 Zakona o sportu („Sl. list CG“ br. 44/18 od 06. 07.2018.godine) propisana je 
obaveza Ministarstva sporta i mladih, odnosno Vlade Crne Gore da finansira, odnosno 
sufinansira izgradnju, rekonstrukciju, adaptaciju i opremanje sportskih objekata. U skladu 
sa ovim članom Ministarstvo sporta i mladih je prilagodilo Plan javnih nabavki u dijelu koji 
se odnosi na plan za radove u vezi sportske infrastrukture i uspješno realizovalo 20 
projekata u ukupnom iznosu od 542.039,60 eura. 
 
Članom  25 Zakona o mladima („Sl. list CG“ br. 25/19) propisana je obaveza Ministarstva 
sporta i mladih, odnosno Vlade Crne Gore da finansira, odnosno sufinansira izgradnju, 
rekonstrukciju, adaptaciju i opremanje omladinskih servisa. U skladu sa ovim članom 
Ministarstvo sporta i mladih je prilagodilo Plan javnih nabavki u dijelu koji se odnosi na 
plan za radove u vezi omladinske infrastrukture i uspješno realizovalo postupke za 
adaptaciju 6 omadinskih servisa u opštinama Nikšić, Danilovgrad, Šavnik, Mojkovac, Plav 
i Petnjica, u ukupnom iznosu od 141.224,93 eura. 
 
U odnosu na sprovedene postupke javnih nabavki u Ministarstvu sporta i mladih, 
službenik Odsjeka za inspekciju za javne nabavke izvršio je 18. februara 2019. godine, 
inspekcijski nadzor u ovom Ministarstvu. U tom postupku nijesu utvrđene nepravilnosti, 
što je konstatovano Zapisnikom o izvršenom inspekcijskom nadzoru, broj: 02010/2019-
4-4 od 18. februara 2019. godine. 
 

 Pravni poslovi 
 

Tokom 2019. godine u Ministarstvu sporta i mladih sprovođene su redovne aktivnosti koje 
se odnose na:  

 pripremu materijala koji se odnosi na postupak raspisivanja oglasa i prijem 
zaposlenih,  

 pripremu pojedinačnih akata o ostvarivanju prava iz radnih odnosa,  

 dostavljanje podataka Fondu penzijskog i invalidskog osiguranja,  

 dostavljanje podataka drugim državnim organima,  

 saradnju sa Upravom za kadrove u dijelu stručnog usavršavanja,  

 vođenje Centralne kadrovske evidencije, personalnih dosijea i drugih evidencija iz 
oblasti rada,  

 vođenje upravnog postupaka po zahtjevima za slobodan pristup informacijama. 



 

  
U 2019.godini je donijet Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva 
sporta i mladih i pripremljen Nacrt kadrovskog plana Ministarstva sporta i mladih za 
2019.godinu. 
 
Ministarstvo sporta i mladih dostavilo je Agenciji za sprječavanje korupcije popunjeni 
Upitnik za procjenu efikasnosti i efektivnosti plana integriteta, te je na taj način izvršilo 
procjenu efikasnosti i efektivnosti Plana integriteta ovog Ministarstva. 
 
U skladu sa mjerama za optimizaciju javne uprave iz Plana optimizacije javne uprave 
Crne Gore 2018-2020, jedan službenik je zasnovao radni odnos na neodređeno vrijeme 
u Ministarstvu sporta i mladih. Pred Komisijom za žalbe nijesu pokretani postupci protiv 
odluka Ministarstva sporta i mladih. U dijelu stručnog usavršavanja realizovano je 9 obuka 
zaposlenih pred Upravom za kadrove i drugim organima.  
  
U skladu sa Zakonom o slobodnom pristupu informacijama, u toku 2019. godine, 
Ministarstvu sporta i mladih podnijeto je 67 zahtjeva za slobodan pristup informacijama. 
Zahtjevi su riješeni na sljedeći način: usvojeno 38; odbijeno 21; obustavljen 1; u radu 1. 
 
Shodno Zakonu o slobodnom pristupu informacijama, Ministarstvo sporta i mladih je u 
2019. godini ažuriralo Vodič za slobodan pristup informacijama i isti je objavljen na 
internet stranici Ministarstva.  
  
U 2019. godini u ovom Ministarstvu je izvršen inspekcijski nadzor od strane Agencije za 
zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama, prilikom kojeg nijesu utvrđene 
nepravilnosti. 
  
Protiv rješenja Ministarstva sporta i mladih donijetih po zahtjevu za slobodan pristup 
informacijama u 2019. godini je podnijeto 13 žalbi. Od tog broja tri žalbe su usvojene, 
jedna je odbijena, dok je postupak po devet žalbi obustavljen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

VI.  FINANSIJSKI IZVJEŠTAJ MINISTARSTVA ZA 2019. GODINU 
 
Organizacioni kod: 42101          
Obrazac 3      
IZVJEŠTAJ O NOVČANIM TOKOVIMA III     Godina2019  

                              Period 01.01.2019-31.12.2019 (u €)  

redni 
broj 

NOVČANI TOK-EKONOMSKA 
KLASIFIKACIJA 

Plan 

I z v r š e nj e 

Prethodna 
godina 

Tekuća godina 

1 2 3 4 5 

1 PRIMICI 
                                    
7,050,942.46  

           
6,440,093.4
0  

                            
6,939,099.30  

1.1 Opšti prihodi 
                                    
7,050,942.46  

           
6,419,362.1
9  

                            
6,929,169.28  

1.2 Namjenski prihodi       

1.3 Sopstveni prihodi       

1.4 Donacije   
               
20,731.21  

                                  
9,930.02  

1.5 Pozajmice i krediti       

I 
Ukupno primici  
(1.1+1.2+1.3+1.4+1.5) 

                                    
7,050,942.46  

           
6,440,093.4
0  

                            
6,939,099.30  

2 IZDACI 
                                    
7,050,942.46  

           
6,440,093.4
0  

                            
6,939,099.30  

2.1 Tekući izdaci 
                                      
749,966.22  

             
587,236.20  

                              
699,915.79  

2.1.1 
Bruto zarade i doprinosi 

na teret poslodavca 
                                      
440,907.33  

             
381,150.94  

                              
416,062.20  

2.1.2 Ostala lična primanja 
                                        
17,500.00  

                 
8,709.33  

                                
16,616.62  

2.1.3 Rashodi za materijal  
                                        
23,400.00  

               
24,665.42  

                                
20,449.30  

2.1.4 Rashodi za usluge 
                                      
182,898.89  

               
82,628.35  

                              
154,825.74  

2.1.5 Tekuće održavanje 
                                          
8,000.00  

0 
                                  
7,975.70  

2.1.6 Kamate       

2.1.7 Renta       

2.1.8 Subvencije       

2.1.9 Ostali izdaci 
                                        
77,260.00  

               
90,082.16  

                                
74,056.21  

2.2. 
          Transferi za socijalnu 
zaštitu 

      

2.2.1 
Prava iz oblasti socijalne 

zaštite 
      



 

2.2.2 
Sredstva za tehnološke 

viškove 
      

2.2.3 
Prava iz oblasti 

penzijskog i invalidskog 
osiguranja 

      

2.2.4 
Ostala prava iz oblasti 

zdravstvene zaštite 
      

2.2.5 
Ostala prava iz oblasti 

zdravstvenog osiguranja 
      

2.3. 
          Transferi institucijama, 
pojedincima, nevladinom i    
javnom sektoru                            

                                    
5,529,352.31  

           
5,631,776.1
3  

                            
5,484,099.44  

2.4.           Kapitalni izdaci 
                                      
771,052.00  

             
217,132.11  

                              
754,513.14  

2.5. Pozajmice i krediti       

2.6. Otplata dugova 
                                             
571.93  

                 
3,948.96  

                                     
570.93  

2.7. Rezerve       

II 
Ukupno izdaci  (2.1 + 2.2 + 
2.3  + 2.4 + 2.5 +2.6 +2.7) 

                                    
7,050,942.46  

           
6,440,093.4

0  

                            
6,939,099.30  

Organizacioni kod: 42101                                                                                      
Obrazac 5    
IZVJEŠTAJ O NEIZMIRENIM OBAVEZAMA                                           Godina 2019 

redni 
broj 

OPIS 

Stanje obaveza 
na dan 

31.12.prethodne 
godine 

Stanje 
obaveza na 

kraju 
izvještajnog 

perioda 

1 2 3 4 

1 Obaveze za tekuće izdatke  (1.1+1.2+1.3)     

1.1 Obaveze za bruto zarade i doprinose na teret poslodavca     

1.2 Obaveze za ostala lična primanja     

1.3 Obaveze za ostale tekuće izdatke     

2 Obaveze po transferima za socijalnu zaštitu     

3 Obaveze za transfere institucijama, pojedincima i kreditima     

4 Obaveze za kapitalne izdatke     

5 Obaveze po pozajmicama i kreditima     

6 Obaveze po osnovu otplate dugova     

7 Obaveze iz rezervi     

8 Stanje obaveza na kraju perioda  (1+2+3+4+5+6+7) 0 0 



 

VII. IZVJEŠTAJ O UPRAVNIM STVARIMA ZA 2019. GODINU 
 
Prikaz godišnjeg izvještaja prvostepenog javnopravnog organa 

1.  naziv prvostepenog organa 
 

Ministarstvo sporta i mladih 

2.  broj pokrenutih upravnih postupaka po 
zahtjevu stranke 

267 
 

3.  broj pokrenutih upravnih postupaka po 
službenoj dužnosti 

18 

4.  broj neriješenih predmeta sa podatkom o 
broju neriješenih predmeta iz prethodne 
godine 

U prethodnom izvještaju za 
period 01.07.2017-
31.12.2018. godina – 874 
predmeta su bila neriješena.  
Ovi predmeti u 2019. godini 
su riješeni, i to: 
Usvojeni zahtjevi 735 
Odbijeni  zahtjevi 124 
Obustavljeni predmeti 15 
 
Od postupaka pokrenutih u 
2019 godini, u narednu 
kalendarsku godinu prenijeto 
je 58 predmeta 

5.  broj riješenih predmeta u izvještajnom 
periodu 

U 2019. godini riješeno 227 
predmeta koji su započeti u 
2019. godini 
 
U 2019. godini riješena i 874 
predmeta koji su započeti 
prije 2019. godine 
 
Ukupno je riješen 1.101 
predmet 

6.  broj usvojenih i broj odbijenih zahtjeva Usvojeno 156 zahtijeva koji 
su podnijeti u 2019. godini 
 
Odbijeno 50 zahtijeva koji su 
podnijeti u 2019. godini 
 
U 2019, godini donijete su i 
874 odluke po zahtjevima koji 
su podnijeti prije 2019. 
godine, i to: 
Usvojeni zahtjevi 735 
Odbijeni zahtjevi 124 
Obustavljeni postupci 15 



 

7.  broj predmeta riješenih u roku 
 

97 

8.  broj predmeta riješenih po isteku roka 188 predmeta iz 2019. godine  
 
874 predmeta iz prethodnog 
perioda 

9.  broj obustavljenih postupaka Obustavljena 3 postupka 
pokrenuta po zahtjevu 
podnijetom 2019. godine 
 
Obustavljeno 15 postupka 
pokrenutih po zahtjevu 
podnijetom prije 2019. godine 

10.  broj podnijetih žalbi 13 (na rješenja o SPI) 
 

11.  broj rješenja donijetih po zahtjevu za 
ponavljanje postupka 

1 

12.  broj podnijetih prigovora (broj usvojenih i 
broj odbijenih prigovora 

/ 

13.  broj i vrstu izdatih uvjerenja i drugih 
isprava o činjenicama o kojima se vodi 
službena evidencija 

/ 

14.  broj i vrstu izdatih uvjerenja i drugih 
isprava o činjenicama o kojima se ne vodi 
službena evidencija 

/ 

15.  podaci o upravnom izvršenju (broj izvršenja 
preko drugih lica, broj izvršenja 
neposrednom prinudom, broj izvršenja na 
osnovu poravnanja, broj obustavljenih 
izvršenja i broj odloženih izvršenja). 

/ 

 
Prikaz godišnjeg izvještaja drugostepenog javnopravnog organa 

naziv drugostepenog organa Ministarstvo sporta i mladih – 
drugostepeni organ u odnosu 
na inspektora za sport 
Uprave za inspekcije poslove 

ukupan broj žalbi u toku godine / 

broj neriješenih žalbi u toku godine sa podatkom o 
broju neriješenih predmeta iz prethodne godine 

/ 

ukupan broj predmeta riješenih u drugostepenom 
postupku 

/ 

broj predmeta riješenih u roku u drugostepenom 
postupku 

/ 

broj predmeta riješenih po isteku roka u 
drugostepenom postupku 

/ 



 

broj po žalbi poništenih rješenja kad je drugostepeni 
organ donio meritorno rješenje 

/ 

broj po žalbi poništenih rješenja kad je predmet 
vraćen prvostepenom organu na ponovni postupak 

/ 

broj po žalbi izmijenjenih rješenja / 

broj obustavljenih postupaka / 

broj zahtjeva za ponavljanje postupka (broj usvojenih 
i odbijenih zahtjeva) 

/ 

podaci o upravnom sporu (broj podnijetih tužbi, 
ukupan broj odluka Upravnog suda Crne Gore, broj 
usvojenih i broj odbijenih tužbi) 

/ 

 
Dodatni podaci za period 01.01.-31.12.2019. 

zaključeni upravni ugovori / 

broj poništenih rješenja 1 

broj ukinutih rješenja / 

broj podnijetih tužbi 31 

broj poništenih i izmijenjenih rješenja u vezi sa 
članom 143 zakona 

/ 

broj usvojenih tužbi 1 

broj odbijenih tužbi 1 

broj djelimično usvojenih tužbi / 

ukupan broj odluka upravnog suda 2 

broj izvršenja izvršnih rješenja 3 

broj podnijetih zahtjeva za spi 67 
 

usvojeno 38 
odbijeno 21 

obustavljen 1 
u radu 1 

 
U Ministarstvu sporta i mladih je, u izvještajnom periodu, odnosno od 01.01.2019. godine 
do 31.12.2019.godine, vođeno 285 prvostepenih upravnih postupaka. Od ukupnog broja 
vođenih postupaka, 267 postupka pokrenuto je zahtjev stranke, dok je 18 postupka 
vođeno po službenoj dužnosti. 
 
U izvještajnom periodu, od 285 postupaka pokrenutih u 2019. godini,  209 predmeta je 
riješeno, dok je 58 predmeta neriješeno u 2019. godini. Većina ovih neriješenih predmeta 
formirani su po zahtjevima podnijetim na kraju 2019. godine. 
 
Od ukupnog broja riješenih predmeta, koji su pokrenuti po zahtjevima podnijetim 2019. 
godine, u 156 predmeta postupak je riješen usvajanjem zahtjeva, 50 postupaka riješeno 
odbijanjem zahtjeva, dok su 3 postupka obustavljena. U roku je riješeno 97 predmeta dok 
je 188 predmeta riješeno po isteku roka. 
Pored predmeta koji su formirani u 2019. godini, Ministarstvo sporta i mladih u 
izvještajnom periodu riješilo je i 874 predmeta koji su prenijeti iz prethodnog perioda, i to 



 

na način što su usvojena 735 zahtjeva, odbijena 124 zahtjeva, a postupak je obustavljen 
u 15 predmeta. 
 
Ministarstvo sporta i mladih u postupcima koji se vode pred ovim organom poštuje kako 
materijalne propise koje primjenjuje, tako i procesni zakon – Zakon o upravnom postupku. 
Imajući u vidu odredbe Zakona o upravnom postupku, postupanje Ministarstva sporta i 
mladih može se ocijeniti kao usklađeno sa propisanim načelima upravnog postupka, ali i 
sa drugim procesnim odredbama. Ministarstvo sporta i mladih odlučuje i postupa u 
upravnoj stvari na osnovu zakona, drugih propisa i opštih akata. Prilikom odlučivanja u 
upravnoj stvari, ovaj organ vodi računa o ranijim odlukama koje je donio u bitno 
istovjetnim upravnim stvarima. Ministarstvo sporta i mladih na isti način cijeni iste ili slične 
činjenice i dokaze u istim ili sličnim postupcima. Procesne radnje i aktivnosti koje ovo 
Ministarstvo sprovodi ne ograničavaju, niti krše prava stranaka koje one imaju shodno 
Zakonu o upravnom postupku.Pravna zaštita stranaka omogućena je kroz pravo na 
podnošenje prigovora na upravne aktivnosti, pravo na pokretanje upravnog spora protiv 
upravnog akta ovog organa, pravo stranke da zatraži izuzeće ovlašćenog službenog lice 
(iako do sada nije bilo ovakvih zahtjeva), kao i druga, zakonom propisana, procesna 
prava stranke. 
 
Službenici Ministarstva sporta i mladih vode računa o načelu aktivne pomoći stranci, te u 
slučajevima kada za to saznaju ili ocijene da stranka u upravnom postupku ima osnova 
za ostvarivanje nekog prava ili pravnog interesa, upozore stranku na pravne posljedice 
njihovih radnji ili propuštanja radnji. Upravni postupci koji se vode pred ovim organom 
vode se na način da ne dolazi do odugovlačenja u sprovođenju procesnih radnji, ali nikako 
na uštrb utvrđivanja svih činjenica i dokaza u postupku. Kao jedan od primjera treba 
navesti da, u postupku provjere ispunjenosti uslova za obavljanje sportskih aktivnosti i 
djelatnosti, ministar formira komisiju koja izlazi na lice mjesta kako bi utvrdila ispunjenost 
uslova. Na ovaj način činjenice se utvrđuju neposrednim uvidom, uz prisustvo podnosioca 
zahtjeva, koji ima pravo da da dodatne informacije i pojašnjenja, da izjavi prigovore, itd. 
S druge strane, Komisija jednim izlaskom na teren utvrđuje ispunjenost svih uslova, te se 
na taj način skraćuje vrijeme utvrđivanja odlučnih činjenica, a samim tim i trajanja 
postupka. Ministarstvo sporta i mladih prilikom odlučivanja u upravnom postupku, po 
službenoj dužnosti pribavlja podatke iz službenih evidencija i registara, u slučajevima 
kada je to propisano zakonima koji se primjenjuju. Stranka ima pravo da učestvuje u 
upravnom postupku radi utvrđivanja činjenica i okolnosti koje su od značaja za donošenje 
upravnog akta, pa je u postupcima koji se vode pred ovim Ministarstvom svakoj stranci, 
kada je to zakonom propisano, omogućeno da se upozna sa činjenicama i dokazima, kao 
i da se izjasni o rezultatima ispitnog postupka. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

MJERE ZA UNAPREĐENJE STANJA 
 

Imajući u vidu sve prethodno navedeno, a posebno činjenicu da je Ministarstvo sporta i 
mladih u 2019. godini ispunilo sve obaveze utvrđene Programom rada Vlade, 
Srednjoročnim programom rada Vlade za 2018-2020. godine i Programom rada 
Ministarstva sporta i mladih za 2019. godinu, kao i da je realizovalo obaveze iz strateških 
dokumenata, može se konstatovati da su postignuti odlični rezultati u radu.  
 
U narednom periodu Ministarstvo sporta i mladih nastaviće da sprovodi mjere i aktivnosti 
na unapređenju stanja u oblasti sporta i mladih u skladu sa strateškim dokumentima. 
 
Nastaviće se rad na implementaciji Zakona o sportu i Zakona o mladima, a tokom 2020. 
godine aktivnosti Ministarstva biće usmjerene i na sprovođenje Programa ostvarivanja 
javnog interesa u oblasti omladinske politike, kao i na sprovođenje Odluke o 
sufinansiranju članarine za djecu koja se sportskim aktivnosti bave u okviru sportskih 
klubova. Nastaviće se i rad na unapređenju sportske infrastrukture, kao i aktivnosti za 
osnivanje i unapređenje omladinskih servisa.  
 
Ministarstvo će u narednom periodu nastaviti da uspostavlja i unapređuje saradnju sa 
zemljama regiona i međunarodnim organizacijama, kao i relevantnim domaćim i 
međunarodnim sportskim i omladinskim organizacijama. 
 
 




